

## 热点

“湾区百琴颂中华”大型传唱会在广州塔圆满举行

# 万人放歌 同颂祖国 湾区百琴 同庆华诞



9月29日晚，广  
州塔下、珠江之畔，“湾  
区百琴颂中华”大型传唱  
会成功举办。100台三角钢  
琴在广州塔下呈现“75”字样，  
1000多名群众现场奏唱国歌，以  
传唱爱国歌曲的形式热烈庆祝中华人  
民共和国成立75周年。

■采写:新快报记者 黄闻禹  
■摄影:新快报记者 观显锋

## 共唱经典 共庆祖国华诞

随着《红旗颂》前奏响起，“湾区百琴颂中华”传唱会正式拉开帷幕，100位来自不同领域、不同行业的钢琴演奏者同台齐奏100台三角钢琴，气势磅礴的演奏传递爱国情怀，礼赞新时代。

传唱活动分为“歌唱祖国”“情满珠江”“律动湾区”三个篇章，来自粤港澳大湾区的歌唱家、粤剧演员、流行歌手、群众代表相聚一堂，在百位钢琴演奏者伴奏下，演唱《中国人》《木棉红》《灯火里的中国》等经典歌曲，唱响爱国主义同一首歌，共同抒发对祖国的炽热情感、对新时代的美好祝福，展示粤港澳大湾区踔厉奋发的昂扬姿态。

百琴活动总导演、广东省青年联合会常委王伦表示，这是一场体现岭南特色、湾区特色的传唱会。“我们不仅有一百台钢琴合奏，还有来自大湾区各行各业的一千名群众分成绿美队、云山队、欢乐队、珠水队，大家欢聚一堂，选取了众多经典歌曲，如《海阔天空》《万水千山总是情》等传唱。经典旋律一出，大家自发地唱出了对祖国的热爱。”

一片片红色海洋，一声声嘹亮歌唱，一幕幕精彩演出，一次次掌声欢呼……百琴合奏、千人同唱、观众自发掀起“人浪”，现场群众尽情感受着节日的欢乐和奋进的力量。

75岁的老人文倩瑛在传唱中几次眼泛泪光。“我与新中国同岁，我与祖国母亲一同经历了风风雨雨，更见证了75年来的辉煌成就。”文倩瑛深情地说，“刚刚我参与了全场大合唱《我和我的祖国》，这是我用歌声的方式向祖国表达最真挚的祝福。”



## 律动湾区 唱响时代强音

在开放包容、人文相亲的湾区舞台，中国音乐金钟奖钢琴金奖获得者刘云天、星海音乐学院新疆维吾尔族学生迪拉热·迪力木拉提、小云雀合唱团等先后呈现精彩的表演，奏唱出了中国气派、湾区特色、岭南风韵，获得阵阵掌声和欢呼。

“参加这次活动，我既兴奋，又紧张。”迪拉热·迪力木拉提是星海音乐学院的大一新生，《中国人》将对祖国的热爱和对民族的自豪感表达得淋漓尽致，我见证了家乡繁荣发展，每次听到这首歌曲，我的心里都充满了信心与力量。”

“今天很荣幸能够参加此次传唱活动，我特别激动。”小云雀合唱团成员、第十三届世界合唱比赛中国童声唯一“双冠王”学生代表黄紫煊说，“《梦里的珠江缓缓地流》是我非常喜爱的一首歌，这首歌唱出了对珠江与广州的喜爱与赞美之情。”

从城市地标广州塔，到红了一城的木棉，到灯火里的中国；从平湖秋月的诗意，到盛世如愿的吾辈自强，再到让我们荡起双桨的美好生活……这是一场丰富多彩的文艺盛宴，更是展示粤港澳大湾区发展风貌的生动写照。

璀璨多彩的夜景、优美流畅的琴声、深情欢快的歌声……随着一首接一首熟悉的旋律响起，大家纷纷自发跟随音乐节拍一同歌唱，以歌声向祖国母亲深情“告白”。

最后一曲《我和我的祖国》把气氛推向了最高潮，引发全场大合唱，唱出了对伟大祖国的热爱，对美好生活的向往，唱响了湾区儿女昂扬向上、奋发进取的时代强音。

本次活动由中共广东省委宣传部指导，中共广州市委宣传部主办，广州珠江钢琴集团股份有限公司、广州塔旅游文化发展股份有限公司联合承办。